

---

На мероприятии, проводимом при организации Бакинского офиса программы TEMPUS Европейского Союза и вышеотмеченного вуза, приняли участие министр образования Мисир Марданов, заместитель министра образования Эльмар Гасымов, специальный представитель Европейского Союза в Баку, посол Ролан Кобиа, сотрудник Исполнительного Агентства по образованию и культуре Европейской Комиссии (EACEA), ответственное лицо по программе TEMPUS Франз Стеиделе, а также представители вузов.

В своем вступительном слове на мероприятии ректор Азербайджанского Университета Языков Самед Сеидов отметил важное значение программы TEMPUS в сфере образования. С. Сеидов подчеркнул, что Азербайджанский Университет Языков в рамках программы TEMPUS эффективно сотрудничает с ведущими университетами Европейских стран. Он оценил первое управление университета проектом ЕС в рамках программы TEMPUS и реализацию первой координации Азербайджаном Европейских университетов как огромный успех образования в Азербайджане. Ректор выразил уверенность в том, что данный проект бюджетом в 1 млн. 100 тысяч евро будет стимулировать приобретение в управлении образованием в Азербайджане богатого международного опыта и развитие реформ в сфере образования.

В своем выступлении министр образования Мисир Марданов рассказал об участии нашей страны в программе TEMPUS. Коснувшись истории деятельности программы TEMPUS, министр образования сказал, что Азербайджан присоединился к этой программе в 1995 году и до сегодня, сегодняшнего дня принял участие в 22 проектах. Он высоко оценил избрание АУЯ координатором проекта программы TEMPUS и подчеркнул, что этот университет является одним из ведущих вузов Азербайджана. Подчеркнув значение реализуемого проекта с точки зрения интеграции в мировую систему образования, М. Марданов делал акцент на важность налаживания прямых контактов с комиссариатом образования ЕС.

Далее выступил специальный представитель Европейского Союза в Баку, посол Ролан Кобиа. Он рассказал о связях между представляемой им структурой и Азербайджаном. Коснувшись значения программы Р. Кобиа высоко оценил участие Азербайджана в данном проекте. По его словам, программа даст импульс еще большему развитию существующих отношений между учебными заведениями Азербайджана и Европы.

На мероприятии был заслушан доклад руководителя офиса национального TEMPUS Парвиза Багирова на тему «Роль TEMPUS и Национального офиса TEMPUS в Азербайджане» и «Возможности для азербайджанских университетов в других программах Европейского союза». В докладе П. Багиров подробно рассказал про историю, управление университетом, обеспечение качества, создание международных отношений и участие азербайджанских университетов в программе.

Ответственное лицо по программе TEMPUS, сотрудник Исполнительного Агентства по образованию и культуре Европейской Комиссии (EACEA) Франз Стеиделе рассказал о «Новых электронных правилах для обращения к программе TEMPUS». Он проинформировал участников конференции о программах деятельности и сотрудничестве, Европейской системе образования, а также правилах электронного обращения.

Проректор АУЯ по международным отношениям Жалья Гарибова выступила на тему «Проекты TEMPUS в Азербайджанском Университете Языков». Она сказала, что АУЯ является координатором проекта и Министерство образования Азербайджанской Республики, Нахчыванский Государственный Университет, Гянджинский Государственный Университет, Ленкоранский Государственный Университет и Азербайджанский Институт усовершенствования учителей принимают близкое участие в проекте, который будет реализован в течение 3 лет.

В конце состоялись обсуждения докладов.